

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Claire

Возраст: 49

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.04.2009 16:10:11

формирования заключения врача: 15.04.2009 18:45:20

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/87434/answer/87435>



Заключение врача

Уважаемый Claire! Уреаплазмы не вызывают потливости кожи наружных половых органов. Чтобы прояснить ситуацию - Вашему молодому человеку надо сдать контрольный анализ на ЗППП, посев мочи на флору, показаться урологу и дерматологу. Удачи!